

主耶穌的大能仍然活生生地運行在我們中間。

台北真耶穌教會的早期信徒

文／郭和銅日文見證 楊森富譯

——郭和銅的蒙恩見證



歷史
專欄
教會歷史



▲1935年台灣博覽會海報¹

我年輕時原屬長老教會的信徒，經常出席日新町的禮拜堂作禮拜。約在 1921 年間開始，我就患有胃病，雖經多位醫生診治，服用多種藥品，但仍未見效。又經友人勸導，前往聖潔教會等教派參加禮拜，並請求代禱，亦未見奏效，反而使病情益加惡化。到了 1935 年 10 月台北博覽會期間，始聽到了真耶穌教會所傳的道理，遂於同年 12 月 28 日奉耶穌基督的聖名受洗，接著又得著聖靈充滿的恩賜。不可思議地，患了十七年的胃病，竟然不知不覺地得到痊癒。爾後，過了三年多，胃病未再復發，不僅如此，無論吃什麼東西，都毫無障礙。深知古時候主耶穌曾醫好許多病人，有了這次蒙醫治的體驗，遂確信主耶穌的大能仍然活生生地運行在我們中間。

這是發生在 1937 年 12 月 25 日的事。當時我騎著腳踏車，要在台北市西門町市場的西角，橫跨過去的時候，突然有一輛疾駛過來的市營巴士，出現在我面前，我想要採取應變措施，但已經為時已晚。在無處可逃時，我只喊了一聲「哈利路亞」，就和腳踏車一起倒下，當我睜開眼睛時，看到巴士停在我身邊約一尺之處。靠著神的保佑，我沒有受到一點傷害，仍可自行站立起來，對主耶穌的保佑，我由衷地表示感謝。

譯自：日文《聖靈時代》第 18 號，1938 年 8 月 10 日出版。

編按：有關郭和銅等台北教會早期信徒之見證，可參考《聖靈》月刊 2005 年 10 月號（337 期）、11 月號（338 期）及 2006 年 2 月號（341 期）、3 月號（342 期）「歷史」專欄文章。



註

1. 本頁博覽會彩色海報取材自：程佳惠，《臺灣史上第一大博覽會》，2004 年，頁 132。